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По иску прокурора ограничен доступ к информации
о размещении  сведений  о распространении наркотических средств и психотропных веществ 
При проведении  проверки исполнения законодательства о защите детей в сфере противодействия распространению запрещенной информации в сети Интернет, наносящей вред их здоровью, нравственному и духовному развитию прокуратурой района проведен  мониторинг  информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» и  выявлен адрес сайта, на котором размещена информация о продаже наркотических и психотропных веществ. 
Указанный сайт на момент проверки был доступен неограниченному кругу лиц, в том числе несовершеннолетним.

В соответствии со ст. 5 Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», к запрещенной для распространения среди детей относится информация, способная вызвать у несовершеннолетних желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию.

По результатам проверки прокуратура направила в Тимашевский районный суд заявления о признании информации на указанном сайте запрещенной к распространению на территории РФ и включению данного сайта в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети Интернет и сетевых адресов, содержащих информацию, распространение которой в РФ запрещено.

Суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме.

Соответствующая информация направлена в территориальный орган Роскомнадзора для блокировки   сайта. 
Помощник прокурора

Тимашевского района                                                     О.А. Сыроватко 
